

15 декабря 2017 года исполняется 25 лет со дня образования крупнейшего в регионе объединения предпринимателей – Регионального объединения работодателей «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области». Ассоциация была создана в 1992 году по инициативе руководителей ряда промышленных предприятий в целях представительства законных интересов и защиты прав своих членов в сфере социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений.

С 2002 года РОР «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей ВО» является региональным отделением Российского союза промышленников и предпринимателей, а Президент Ассоциации Миронов Виталий Николаевич уже более 15 лет является членом Правления РСПП и 20 лет руководит Ассоциацией.

РОР «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области» сегодня – это солидная некоммерческая организация, объединяющая в своих рядах около 250 ведущих предприятий и организаций области, а также более 40 отраслевых и территориальных объединений и союзов. Ее главная задача – стабилизация и улучшение экономической ситуации в области. В современных условиях необходимость объединения сил товаропроизводителей возрастает. Значительную роль в этом играет Региональное объединение работодателей «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области».

Вся деятельность РОР «АРИТ ВО» направлена на развитие промышленного и сельскохозяйственного производства, расширение межрегионального и международного экономического и социального сотрудничества,

объединение деловых партнеров и инвесторов, импортозамещение.

РОР «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области» активно содействует улучшению хозяйственного и инвестиционного климата области с целью развития бизнеса, выстраиванию цивилизованных отношений, более эффективной реализации экономического потенциала региона, созданию благоприятной среды для развития делового сообщества области.

РОР «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области» защищает интересы товаропроизводителей от недобросовестной конкуренции, эффективно взаимодействует с муниципальными, областными и федеральными исполнительными, законодательными, судебными и контролирующими органами, обобщает и распространяет опыт лучших предприятий, проводит эффективное консультирование и помощь, обучение различных категорий специалистов, оберегает репутацию делового человека.

Ассоциация проводит большую работу по развитию трудового соперничества на предприятиях области. Лучшие из лучших: победители конкурсов профмастерства, передовики и новаторы производства, а также лучшие предприятия и организации Владимирской области ежегодно заносятся на областную Галерею Славы, созданную по

Добавил(а) Administrator

12.12.17 07:52 - Последнее обновление 22.12.17 07:47

---

инициативе Ассоциации.

Объединение работодателей не стоит на месте, совершенствуя свою работу, Ассоциация открыта для всех предприятий, организаций и учреждений области, индивидуальных предпринимателей, представителей малого и среднего бизнеса и ряды ее постоянно пополняются новыми членами.

Сегодня РОР «Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области» видит свою задачу в развитии национальной экономики, промышленного производства в целом. Без Ассоциации невозможно представить себе современную картину экономической, промышленной, социальной, информационно-аналитической деятельности региона, развитие межрегиональных связей, поддержку и защиту интересов отечественных товаропроизводителей, их конкурентоспособность на современном рынке.